
САТЕЛЛИТНЫЙ СИМПОЗИУМ 

«Микроимпульс в лечении ранних стадий глаукомы» 

в рамках научно-практической конференции 

«Лечение глаукомы: инновационный вектор»

17 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА, 10.30 – 11.30 ч., зал «Яна−Амур»
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ПРОГРАММА

И. А. Казённова (МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н. Федорова, Оренбург)
Проспективное исследование электрофизиологических параметров сетчатки после воздействия микроимпульсного лазера при глаукоме на глазах с высокими зрительными функциями.
15 мин.
Т. Е. Сурова (Офтальмологическая клиника «ВИЗУС», Псков)                                                                           Роль лазера Cyclo G6 в комбинированном лечении глаукомы.                                                                                               15 мин.
М. М. Правосудова (МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н. Федорова, Санкт-Петербург)                                                                                                                                                   Микроимпульсное лазерное лечение – операция первого выбора при глаукоме на глазах с высокой центральной остротой зрения. 
15 мин.
Дискуссия                                                                                                                                                                            15 мин.


